

BHPC、秋の新作ブランドモデルに 元NMB48メンバーの白間美瑠さんを起用 ライトオン オンラインショップとライトオン全店舗にて販売中

東京・大阪の二都市にて 9/23(金)~POPUPSHOPも開催決定!!

株式会社ライトオン(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:藤原祐介、以下ライトオン)より、BHPC(ビバリーヒルズポロクラブ)の秋の新作商品を発売中。BHPCの新作モデルには元NMB48メンバーで現在モデルとしても活躍中の白間美瑠さんが起用されました。全国のライトオン店舗、ライトオンオンラインショップにて9/13より白間美瑠さんのビジュアルが掲載スタート。着用商品も販売中です。



今回のBHPC新作アイテムは、ロングTシャツ2型、スウェット1型、パーカー1型、カーディガン2型、シャツ1型、スタジャン1型の全8型で、レトロ感のあるカラーにトレンドのシルエットを落とし込んだデザインになっています。発色がとても綺麗なアイテムですのでこの秋冬に取り入れてほしいアイテムです。また、ライトオン全店舗にて9/13(火)~11/13(日)までの期間、白間美瑠さんのオリジナルコメントが店内アナウンスにて一時間に一回放送されます。ライトオンでしか聞くことができない特別なものになっておりますので、是非チェックしてみてください。

く特集ページはコチラン

https://right-on.co.jp/feature-pages/2022fwbeverlyw

アイテムについて







商品名:BHPCマルチボーダーロンT カラー:レッド、ネイビー、グリーン

価格:¥3,900(税込)

レトロなカラーが特徴なアイテム。ビックサイズなのでゆったり着用できます。デニム合わせがオススメです。







商品名:サガラ刺繍パーカー カラー:ブルー、グリーン、グレー

価格:¥5,500(税込)

発色の良いカラーでビンテージ感のある色味にしているので着用しやすいアイテム。ワッペン刺繍でインパクトをプラス。





商品名:BHPC柄ニットカーデ カラー:イエロー、パープル 価格:¥4,900(税込)

レトロなダイア柄が特徴でゆったりシルエットで窮屈感なく着用できます。

肌ざわりも良く毎日でも着用したくなるアイテムです。

アイテムについて







商品名:BHPCチェックBIGシャツ カラー:パープル、イエロー、グリーン

価格:¥5,900(税込)

厚手でしっかりとした素材を採用。アウター感覚で着れるアイテムです。







商品名:BHPCラグランロゴロンT カラー:グリーン、オレンジ、ダークグレー

価格:¥3,900(税込)

ラグラン×アメカジプリントで、トレンドの古着感を出しました。





商品名:BHPC配色スウェット

カラー:イエロー、オフホワイト、ダークグレー

価格:¥4,400(税込)

無地見えするアイテムですが、配色デザインにすることで今年らしいインパクトのあるアイテムになっています。

アイテムについて









商品名:BHPCカラーニットカーデ

カラー:レッド、ライム

ECサイト限定カラー:グリーン、ブルー

価格:¥4,900(税込)

発色の良いカラーが特徴。モチモチした肌触りのいいアイテムです。





商品名:BHPCPUスタジャン カラー:グリーン、ネイビー 価格:¥8,900(税込)

メンズライクなデザイン、シルエット。古着感を出し、トレンドのデザインになっています。

POPUPSHOP について

ライトオン池袋店とライトオンあべのキューズモール店の2店舗にて2022年9月23日(金)~10月10日(月)の期間中、POPUPSHOPを開催いたします。

2店舗限定にてオリジナル特大パネルと白間美瑠さんの全身パネルが展示されます。BHPCと白間美瑠さんの世界観が楽しめる期間となっておりますので近隣の方はぜひご来店ください。

白間美瑠さんについて

2010年、NMB48の1期生として活動開始。

2013年、1stアルバム『てっぺんとったんで!』が初登場1位となって以降、

トップアイドルへ成長。同年末にはNHK『紅白歌合戦』に初出場を果たす。

2017年、アルバム、シングルともに単独センターに選出するなど活躍。

2021年8月大阪城ホールにて卒業コンサートを開催し最後の1期生として11年のアイドル活動にピリオドを打つ。今年7月6日(水)にソロデビューシングル「Shine Bright」をユニバーサルシグマよりリリース。

BHPC(ビバリーヒルズポロクラブ)について

1982年、ロサンゼルスの高級住宅街ビバリーヒルズで生まれました。

英国生まれの伝統競技"ポロ"の持つトラディショナルマインドをベースに、ウエストコーストの陽気で明るい健康的なイメージをコンセプトに展開しています。

BEVERLY HILLS POLO CLUBは、トータルファッションとして、全米だけにとどまらず、欧州、アジアを始め、世界各国の消費者の熱い支持を受け、ワールドワイドなブランドとして展開されています。

株式会社ライトオンについて

年齢・性別を超えた幅広い客層に、ジーンズを中核アイテムとしたカジュアルウェアを販売するジーンズセレクトショップ。アメカジからトレンドまで幅広く展開し、等身大のファッションを提案します。

- <WEB>https://biz.right-on.co.jp
- <ONLINE SHOP> https://right-on.co.jp
- <LINE> @right-on
- <Facebook> https://www.facebook.com/righton.co.jp
- <Twitter> @righton_pr
- <Instagram>@righton_pr / @right_on_kids

【本件に関するお問い合わせ】

ライトオンプレスルーム 03-6892-1170 (月~木9:00-18:00) 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前6-27-8 京セラ原宿ビル6F

担当:大津 press@right-on.co.jp>